
 Пояснювальна записка 
до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 
№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 
 
Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 
міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 
міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на позачерговій сесії 
міської ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з  інших бюджетів; 
залишки коштів на рахунку загального фонду міського бюджету, які 

утворились станом на 01 січня 2021 року. 
На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 
 

І.  Зміни за рахунок субвенцій з інших бюджетів. 
 
1) На підставі рішення Мирівської сільської ради від 29.06.2021року          

№ 175-9/VIII «Про внесення змін до рішення Мирівської сільської ради від 
22.12.2020 року № 21-2/VIII «Про сільський бюджет на 2021 рік» пропонується 
врахувати у дохідній та видатковій частинах бюджету збільшення обсягу іншої 
субвенції з місцевого бюджету у сумі 100тис. грн. на забезпечення поточного 
функціонування комунального підприємства «Виробниче управління 
водопроводно-каналізаційного господарства Марганецької міської ради». 
Головний розпорядник коштів – Управління капітального будівництва, 
архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна. 

2) На підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 
09.06.2021р. № 619-р «Про розподіл у 2021 році субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання 
адміністративних послуг» пропонується врахувати у дохідній та видатковій 
частинах бюджету обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг у сумі 264тис. 
грн.. Головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет. 

 
ІІ. Збільшення видаткової частини бюджету  за рахунок залишків 

коштів  додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я на рахунку 
загального фонду, який утворився станом на 01 січня 2021 року в сумі  151 
тис.139 грн. 33коп. 

 



Зазначені кошти пропонується направити на оплату послуг 
водопостачання та водовідведення закладів загальної середньої освіти. 
Головний розпорядник коштів - Управління освіти.  

 
ІІІ. Збільшення видаткової частини бюджету  за рахунок залишків 

коштів на рахунку загального фонду, який утворився станом на 01 січня 
2021 року в сумі  120 тис. грн. 

 
Зазначені кошти пропонується направити на проведення капітального 

ремонту по монтажу системи пожежної сигналізації та системи керування 
евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків 
напрямку евакуювання) в приміщеннях будівлі комунального закладу Центр 
надання соціальних послуг.  Розпорядник коштів - Центр надання соціальних 
послуг. 
 

ІV. Перерозподіл видатків: 
 

1) На підставі пропозицій депутатів обласної ради Піддубного С.О.,  Сотули 
О.Ф. та Піскунова В.М. відповідно до «Порядку використання субвенції з 
обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень 
виборців депутатами обласної ради у 2021 році» (рішення Дніпропетровської 
обласної  ради від 26.02.2021 № 21-4/VІII) розподілено кошти у сумі 145 тис. грн. 
на надання матеріальної допомоги громадянам. Головний  розпорядник  коштів 
 Управління  праці та соціального захисту населення. 

2) Враховуючи звернення Управління освіти від 08липня 2021 року № 837, 
 пропонується здійснити перерозподіл видатків  в межах одного головного  
розпорядника коштів, а саме: на виконання Постанови КМУ від 21.04.2021р.  
№403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим  
бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною  
хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її 
наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти», 
з метою забезпечення співфінансування зазначеної субвенції, пропонується 
зменшити бюджетні асигнування  передбачені на оплату послуг 
теплопостачання закладів освіти та відповідно збільшити бюджетні 
призначення  за КПКВК 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» на  
співфінансування на придбання ноутбуків на суму 558тис.грн. Головний 
розпорядник коштів- Управління освіти. 

3) Враховуючи звернення Управління праці та соціального населення від 
09 липня 2021 року № 2476,  пропонується здійснити перерозподіл видатків, а 
саме: зменшити бюджетні призначення на виплату щомісячної адресної 
грошової допомоги окремим категоріям громадян на пільговий проїзд 
автомобільним транспортом загального користування на суму 197тис.061грн. та 
зменшити бюджетні призначення КП «Центр комунальних послуг та 
комунального майна» на оплату освітлення вулиць міста в сумі 199тис.900грн. 
(головний розпорядник коштів - Управління капітального будівництва, 



архітектури, житлово-комунального господарства) та відповідно збільшити 
бюджетні призначення на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян на залізничному транспорті на суму 396 тис.961 грн. 
Головний  розпорядник  коштів  Управління  праці та соціального захисту 
населення. 

4) Враховуючи звернення Управління капітального будівництва,  
архітектури, житлово-комунального господарства від 09.07.2021 р. №289, 
пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах одного розпорядника 
коштів, а саме зменшити бюджетні призначення на проведення капітального ре-
монту доріг на загальну суму 900тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні 
призначення на надання фінансової допомоги  на поворотній основі  КП 
«Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 
Марганецької міської ради» на  суму 700 тис.грн. (на погашення заборгованості 
за електроенергію) та надання фінансової підтримки у вигляді внесків до 
статутного капіталу КП «Інфраструктурного розвитку та благоустрою 
Марганецької міської територіальної громади» на суму 200тис.грн.(на 
поповнення обігових коштів). 
 

 
 
 
Заступник міського голови      Л.М.Дуплій 
 
Начальник управління фінансів,  
економіки та регуляторної політики    А.І.Стельмашук 
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